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Yacts A
Haiinure onpeaenuTens MaTPHUIIbI 1) -13
2) 0

2 =23 3) 13
4 35 4) 11
-1 5 1
Haiinure npenen 1) -1/3

2 2) 0
lim & 1 3) 1/2
x-01 — cos (2x) 4) 1/3

5) 1/4

Boeruucnure unrerpai 11
j xdx g g
o VI+X° 4) 4
bpomieno n8e urpanpHbix koctu. Kakoa 1) 1/3
BEPOSTHOCTH TOTO, YTO CymMMa 2) 1/4
BBIMABIINX HA BEPXHUX IPAHIX KOCTEH 3) 1/6
OYKOB OOJIBIIIC JICBITH? 4) 1/5
Wrpoxk w3 komoael kKapt (36miIT.) 1) 33/18
M3BJIEKAaET OAHY Kapty. Ecim y Hero 2) 34/19
MOSIBUTCA ~ «KPAaCHbIM  Ty3», TO OH 3) 35/18

nonydaer 10 py6neii. Ecim y Hero 4) 36/19

MOSIBUTCSI «KpacHasi KapTHHKa» (Bajer,
JaMa, KOpojb), TO OH I[OJyd4aer S
pyOneii. Ecnum ke y Hero mnosiBUTCA



«kpacHas uudpa» (6,7,8,9,10), To on
nomyyaetr 2 pyO6ms. Ilycts cmyuaiinas
BEIMYMHA  &-  BBIMIPBINI  UIPOKA.
Omnpenenure 3HA4YCHHE
MaTemMaTuueckoro oxuaanus ME stoi

CIIy4YallHOM BEJIMYMHBL.

6. Ilpu kakoMm 3HaYeHUM TmapaMeTpa da
cucTema JIMHEWHBIX YpPaBHCHUU

2x—6y =4
3x-9y=a

UMeeT OECKOHEYHOE YHCIIO

pelIeHuit?

7. Haiigure (232p)/z3, ecmm  z;=3+5i;
7,=2+3I; 23=1+2i

8. Ilpm kakoM 3HauY€HUH X BEKTOPHI
a=(x,3,-1);  b=(1,-1,3); ¢=(1,9,-11)
KOMILTAaHAPHBI?

9. Haiimute  mpou3BOAHYIO  (PYHKIUU
y=arctg(x)+arctg(x®)/3.

10. Ilycte omnpenenuTens MaTpuibl A
naToro nmnopsaka paseH 3. Haiigute
onpenenurens Matpulibl B=2A.

Yactp C

C1. Haiinure MakcuManbHOE 3HAYCHUE (PYHKITUU

J(xy, X0, y1, ¥2) = 24/x1 + 4/x5 + 2./y1 + 32
TIPU OTPAHMYEHUSX
xl+y1:2; x1>0; x2>0

x2+}72:9, }71:}0, y2>0

1)1
2) 4
3)0
4) 6

1) 29/5+i 37/5
2) 19/5+i 17/5
3) 28/5+i 39/5
4) 9/4+i 7/4

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

1) 2(1+x%)/3
2) (1+xH/(1+x3)
3) (1+x)/(1+x°)

1) 6
2) 24
3) 96
4) 48



C2. meetcs cienyroiee onucaHue QyHKIUU:

int rec (int a)

{
if (a == 0) return O;
return a%2 + rec(a/2);

}
Kakoe 3HaueHue OyAeT MOIy4eHO B pe3yjbTaTe BbI3oBa (QYyHKUHMH rec (5)? OTBeT

o0ocHy¥HTe

C3. Haiigure B Touke X = l3Hauenne ¢yHkuuu Y(X), SBIAIOMIENCA peLIEHHEM
samaun:y’ — 6y +9y =0 y(0) = 1,y'(0) = 4.

C4. B niepBoil ypHe HaxoJATcs /1Ba O€NbIX U YEThIpe YEPHBIX IIapa, a BO BTOPOU —
yeThlpe OenbIX W JBa Y€pHBIX. V3 mepBoi ypHBI M3BJIEKIM Cpa3y JBa Ilapa, a u3
BTOpPOl — ojuH. [{ns cimydailHOTO ymcna OenbIX MIapoB, OKa3aBIIMXCA B BBIOOPKE,
NOCTPOUTE psIi pacupenesieHuss W ONpeleNuTe 3HayeHue €€ MaTeMaTU4ecKOro
oxkujaHus. Kak U3MEHUTCS 3HaYEHUE MaTEMaTUYECKOTO OKUAAHUS 3TON CIIy4alHON
BEJIMYMHBI, ECJIM JIBA [1apa U3BJIEKaTh U3 BTOPOM YPHBI, a OAMH MIap — U3 IEPBOU?

C5. Ilo taGnwure 3Ha4eHUN QyHKITAN 1) -6
MOCTPOMTE UHTEPIIOIAIIMOHHBIN 2) -3417
MHOTOYICH ¥ OTPEICIUTE C €T 3) -3717
MOMOIIBIO 3HAYCHUE PYHKITUU TIPU 4) -4117
x=-1/7

X -1 ‘ 0 ‘ 1 ‘ 2 -7
f(x) |[-22 ?




